AYNAMEIE
Ogoiopoi

> avza.a.a ...... o

V—TAQAYOVTES

> oV =1, ax0

> oclzoc

_ 1
> o Y =—, az0
a\/

Id16TnTES

> o'oY =gtttV >

> o 'BV _ (O(B)V >

> (oc“)v =a" > (%

ANONYTA
Ooiondg
a, avoa=0

‘a‘:{—a, av a<0

Meouzég faoiLrég LOLOTNTES

> ‘a‘2 =a? > Va® =lof
o o
> =B | > -

>l =B < e+ ] <] + ]

> ‘X‘:8<:>X:87']X=—9, 0>0
> X =ld ex=a1 x=—q,

> [x|<6e-6<x<6, 6>0

> x|>0<=x<-01 x>0, 6>0
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BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

PIZEE

Av >0 toTe:

>
>

>

V\/avz(\\//a)\/:a > %=Oﬁ
Yo o > Yo YB = Yap
Vo o
BT bt W uv
Moo v u [l
VQOLMQ :VOLM > oV :\,/au
NYBATOPEIO OEQDPHMA
Ye «kd&Be opbBoymvio
TPLY®VO 1GYVEL:
a’ = |32 +y
o émov:
a = BI': vroteivovoa
H B = AT: %q@sm nkevgoi
B T v = AB: »d0g1tn mhevpd
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TPITONOMETPIKOI APIOMOI

B DZEIAE TONIAE
Y a

0\
A BT

Huitovo tng yovias B

amévovtl #abetn TAgvod
MuB = L 2 =g

VITOTEIVOVOQL

Yvvnuitovo g yoviag B

ovvB =

VITOTEIVOVOO a

Egantopnévn tng yoviog B

‘ 40 VoG
eB = amévavtn ®na0etn mAevpd :E

mpooxreiuevn rabetn mhevod Y

YvvegamTonévn g yovios B

@B = mpooxreluevn nAa0eTn TAEVOA _Y

amEvavTL ®A0eTn TAEVOA p

Avaloya €xovue:

nul’ :1, ouvvl’ :E, el :X’
o o B
ocpl“:E
Y

Baowzoi toryovopetoirol Tvmol:

» epB = nuB
ovvB

> nuzB +ouv’B =1
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BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

mpooxeluevn nabetn mheved _ v

60° (%rad)

Towryovoperoizot  agBpoi  Paocwrodv
YOVIOV (TOE®YV)
nu ouvv EQ o
0° (Orad) 0 1 0 —
3(° (Erad) l ﬁ ﬁ \/5
6 2 2 3
450 (Erad) Q @ 1 1
4 2 2
N
2 2
1

T
90° (—rad
( 5 )

EZIEQEEEILE
Iopotov Babuov (ax +B = O)
ATOAEIPOVUE TOVC TALOOVOUALOTES
Amaleipovue TIc TapeVOEOELS
XwptCovue yvmwoTovg amd ayvmoToug
Kévovue avaywyn ouoimv épmwv
AL0LLQOUUE UE TO OVVTEAEOTN TOV
AYVOOTOU

Nk L=

Agvtepov faduov ax? + Bx+v=0

—B+
A :[32 —40(Y’ Xl,2 :M

v-0010V0 faduov

> x' =0’ & x=0a, 6tav Vv aeoLTtéc

> x'=a' ©@x=a f x=—-a, dtavyv
AP TLOg

NPAZEIE KAl AIATAZH &TO0 R
> Av a2 no B>y 101 O =Y

> oz2pesa+y>2f+y

> a>p < ay =By, otavy=0

> o >p < ay <Py, otavy<0

MaOnuot LKOC



» Av o> rot y>0 téte a+y>P+0

» Av a>f xol y>0 tote ay>po, JStav
a,B,v,6=>0

» a>f < av>p, dtav o,f>0 xoal velN

> %20@(04320 %OLLBiO)

1
> o>p < — < —, otav ap>0
a

1
p

DYTEPOBABMIEE ANIEQEEIE
(ax2+Bx+7y2>0)

f(x) = ax*+px+y
YroAhoyiCovue t dranpivovoa A xat:

» av A>0 tdéte x1,x2 0ileg ™ f rau:

BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

X —00 X1 X2 +00
£(x) oudonuo #8‘58@607}”0#) oudonuo
X OV O OV O OV O

» av A=0 1dte X1 OuAn otCa e f ®a:

X —00 X1 +00

oudéonuo ouéonuo
f(x) TOV O ¢ OV O

» av A<0 téte 1 f dev €yeL pileg na:
—00 +00

X
f(x) OUGOMUO TOV O
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EMBAAON () KAl NEPIMETPOE ()

ENINELON EXHMATON

Tetpdyowvo

E = a?
o IT = 4a
o
Op0oydVI0
E=0ap
B m=2a+28

o

ITAdyr0 magaAAnAdyoaupo

_ ¥ =20+ 2
o
Toiywvo
_a-v
Y B 2
IT = a+p+y
a
Kvxlog
E = mp?
I'=2mp
I urog vvrhov

KvzAizog tonéag

2
:”Q“:lagz
360 2
TTOU
S="C=a
T

L Yovia o€ poipeg
o: yovio og rad

m I
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BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-
Orkot KAt EMBADA BASIKON

2% Kuoiivdooc

ETEDEQON
V = ¢yrog, V= me*
Eo. = Enpadov ohxrig empdverag,
Ex = Enpadov magdrievons 1 ®votig " Eon=2Eg + Eax
emLpAvELOG, = 2mp? + 2mov
Es = Enpadé paong = 2mp(0+v)
~_
2 & Kipoc
V=o0o? 1
V= —Epv
3
a
Eor = 60 = anzv
0 3
L Eo}\ = EB + Eg-[;
=% + mEA
" = mo(e+h)
2 Opboydvio Hagalinleninedo
ZX Zgaipa
V=oafy LY
Y V= ingﬁ
Eo = 2(af+ay+By)
E = 4mp?

L& Mvoauido

\ Ea=Ej+Es i | Vv =Ep

( ! ':
\ L/ \ //> //:.: ! Eon=2Es + Ex
—\ -
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TAYTOTHTESE

(a+ 2 _q? +2a[3+[3
(o - )2—(12 2a[3+[3
):az_ﬂz

(a+pB)(a-
(oc [5)3—(1 + 3. [3+30L[3 +B3
(@ —B)* = a® —3a?p +3ap> —p>
a3+,83—(a+,8)(a —a,B+,B)
a3—ﬂ3:(a—ﬂ)(a2+aﬂ+ﬂ2)

YV V.V V V V V

NAPATONTONOIHEH
Kowvog mapdyovrag
Y ax+ocy—owo=0c(x+y—oo)

Onadomoinon
Y.
ox +ay + pBx +pPy :a(x+y)+[3(x+y)

=(x+y)o+B)

AL0.poQd TETEAYO VWOV

a? —p* = (a+B)a—B)

Avdmtuyno teETQOYOVOU, 2VBov 1)
OLdpooES AAAES TAVTOTNTES

Y. a’ + 200 + [52 = (a + B)z

Tordvvpo
ax2+[3x+y=a(x—x1)(x—x2), omov

X1,X2 QlCeC ™G ax? + Bx+v=0

EXEEH MOIPON-AKTINION

:L omov wm ‘Y(DVLOL O€ MOLQEQ rau

o
n 180
o M yovio og axtivio.
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BAZIKO TYIIOAOTIO MAOHMATIKQN-

m m
x 100 . 100 x 1000 - 1000
dm?® dm?= ¢
x 100 : 100 x 1000 : 1000
cm? cm®=m¢{
x 100 : 100 x 1000 : 1000
mm? mm?
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